

Государственный гимн

10 декабря 1992 года был принят закон «О Государственном гимне Республики Узбекистан». Государственный гимн Республики Узбекистан является символом государственного суверенитета страны. На музыку композитора Мутала Бурханова известный поэт Абдулла Арипов написал стихи. Каждое слово гимна воплощает в себе вековые мечты и чаяния народа, светлые надежды и твердую уверенность в завтрашнем дне, каждый поэтический образ, каждая метафора отвечают национальному менталитету народа, имеют глубокий философский смысл.

10 декабря в Каршинском филиале ТИИИМСХ состоялось духовно-просветительское мероприятие, посвященное 27-летию принятия Государственного гимна Республики Узбекистан. Мероприятие было организовано отделом по работе с молодежью, духовностью и просвещением. Мероприятие началось с исполнения Государственного гимна.

В мероприятии приняли участие представители Республиканского центра духовности и просвещения, заместители руководителя Кашкадарьинского областного отдела Л. Камбаров, С. Нуркулов и командир Кашкадарьинского областного управления Национальной гвардии Республики Узбекистан лейтенант Ж. Юлдашев. Каждый человек, считающий себя частицей этого народа, этой страны, слушая гимн, черпает в нем силу и ощущает безграничную любовь к стране и народу, клянется сам себе беззаветно служить Родине.



**Информация начальника отдела по работе с молодежью, духовностью и просвещением
Б.Рузикулова.**

Руководитель пресс-службы ТИИИМСХ Рахимбой Джуманиязов.